
WHITE WINE BY THE GLASS 175ml 250ml 500ml
 Glass Glass  Carafe
Pinot Grigio I Castelli delle Venezie D.O.C | Italy | 1  £6.95 £9.75 £19.00

Chenin Blanc Writer's Block  / South Africa | 1  £6.95 £9.75 £19.00

Picpoul de Pinet Foncastel | France | 2  £8.95 £11.95 £23.00

Sauvignon Blanc Luna Azul | Chile | 2  £6.95 £9.75 £19.00

Sauvignon Blanc Matahiwi | New Zealand | 2 £9.00 £12.75 £25.25

Cramele Recas, Wildflower Cuvée Blanc | Romania | 2       £5.00 £8.95 £12.25

Chardonnay Franschoek Cellar Unoaked | South Africa| 1 £6.95 £9.75 £18.50

Viognier Domaine De La Baume | France | 1  £8.95 £12.25 £24.00

RED WINE BY THE GLASS 175ml 250ml 500ml
 Glass Glass  Carafe
Chianti DOCG Celsus Trambusti | Italy | A   £7.50 £10.25 £20.00

Luna Azul Merlot | Chile | B £7.25 £9.75 £19.00

Syrah Passi Neri | Italy. | C  £8.75 £11.95 £23.50

Pinotage Boschendal Sommelier Selection | South Africa | C £8.95 £12.25 £24.00

Malbec Ensedune IGP Coteaux D’Enserune | France | C £7.95 £10.95 £21.50

Shiraz Franschhoek Cellar | South Africa | C  £7.25 £9.75 £19.00

Pinot Noir Balauri | Romania | A £7.25 £9.75 £19.00

Barbera d’Asti | France | B  £7.95 £10.95 £21.50

Rioja Viña Cerrada Crianza D.O.Ca | Spain | C  £9.25 £12.75 £25.25

Malbec Luigi Bosca Finca La Linda | Argentina | B   £9.25 £12.75 £25.25

ROSÉ BY THE GLASS 175ml 250ml 500ml
 Glass Glass  Carafe
Pinot Grigio Rosé I Castelli delle Venezie D.O.C | Italy | 2 £6.50 £8.95 £18.25

Zinfandel Rosé Monterey Bay | USA | 2 £6.95 £9.50 £18.50

Provence Rosé L'Oasis | France | 2  £8.50 £11.75 £22.50



DANIEL'S FAVOURITES

WHITE WINES 
FRESHER & LIGHTER
1. Pinot Grigio I Castelli delle Venezie D.O.C | Italy | 1 Btl. £28.00

Fresh, light minerality, balanced and persistent.

2. Chenin Blanc Writer's Block  / South Africa | 1 Btl. £28.00
 Ripe fruits, pear, peach and honeydew melon with zesty, citrus finish.

3. Picpoul de Pinet Foncastel | France | 2 Btl. £33.00
 Crisp and dry, peach and melon, zippy acidity and a long refreshing finish. 

4. Gavi di Gavi Bricco de’ Fiori DOCG | Italy | 1 Btl. £38.00
 Soft floral notes. The finish is peachy and aromatic.
 
5. Riesling Wakefield Estate | Australia | 1 Btl. £38.00
 Fresh lime, lemon and subtle tropical fruit. A crisp and refreshing.

6. Chablis J. Moreau & Fils | France | 2 Btl. £45.00
 Fresh, lively and mineral. Intense aromas of fruits, flowers, and subtle spice. 

AROMATIC AND ZESTY
7. Sauvignon Blanc Luna Azul | Chile | 2 Btl. £28.00
 Expect a burst of passion fruit and guava from this delightful Sauvignon Blanc. 
 A simple lifted floral finish that is clean on the palate.

8. Sauvignon Blanc Matahiwi | New Zealand | 2 Btl. £37.00
 Passionfruit, grapefruit and gooseberry, intense and lively.  Tropical fruit and fresh herbs.

 9. Cramele Recas, Wildflower Cuvée Blanc | Romania | 2 Btl. £35.00   
 Intense floral aspects, green notes, fruits, all built on a good 
 minerality and with vanilla in background. 

10. Sharpham Dart Valley Reserve White | England | 2 Btl. £37.00
 Off dry.  Light, fresh character. Lovely fruit aromas with supple delicate flavours

RIPER & FULLER
11. Chardonnay Franschhoek Cellar Unoaked | South Africa | 1 Btl. £27.00
 ineapple and lime on the nose, balanced palate of tropical fruit.

12.  Viognier Domaine De La Baume | France | 1 Btl. £35.00
 Rich. White pepper, fresh peach and juicy apricots, intense and full flavoured. 

13.  Vouvray Saget France | 2 Btl. £35.00 
 Notes of honey, melon, peach and apricot on the palate with a refreshing acidity.

14. Louis Latour Montagny 1ER Cru Les Grandes Roches | 2 Btl. £55.00
 A lovely golden colour married to a nose of yellow fruit and Muscat 
 evolves in to an ample palate with ripe tropical fruit and hints of brioche.

15. Puligny Montrachet Louis Latour France | 1 Btl. £115.00 
 Complex Floral aromas. Full bodied, elegant woodiness and a hint of vanilla.

RED WINES

FRUITY AND SMOOTH
16. Merlot Luna Azul | Chile | B  Btl. £28.00
 This attractive Merlot displays varietal aromas of cassis and liquorice.  The palate 
 is fleshy and mouth filling with flavours of plum, sweet spice and a hint of chocolate. 

17. Chianti DOCG Celsus Trambusti | Italy | A Btl. £29.00
 Easy drinking. Ripe berry aromas and rich cherry flavours. Stunning!

 18. Syrah Passi Neri | Italy. | C                                    Btl. £35.00 
 Spicy flavours melt into the warming blackberries. 

19. Pinotage Boschendal Sommelier Selection | South Africa | C Btl. £35.00
 Rich and vibrant aromas of blackcurrant, spice and plum. Soft structure 
 and ripe berry fruit intensity. 

FULL-BODIED CLASSICS
20. Shiraz Franschhoek Cellar (Bakers Station) | South Africa | C Btl. £29.00
 Fragrant blackberry and pepper spice.Juicy and balanced with a little oak.

21. Malbec Ensedune IGP Coteaux D’Enserune | France | C Btl. £31.00
 The nose presents aromas with fruity (cherry and raspberry) and floral 
 (liquorice and peony) notes. A wine that is smooth and balanced on the palate.

22. Côtes du Rhône Villages Clavel Chusclan |France | B Btl. £35.00
 Black-plum and cherry flavours. Savoury undertones. Full bodied and rich.

23. Chateauneuf du Pape 38 Parcelles |France | A Btl. £69.00
 A full-bodied, powerful Chateauneuf with intense black fruits.
 
24. Terre Del Barolo, Barolo DOCG | Italy | B Btl. £65.00
 Lovely aromas include liquorice, cherry and berries. Great balance between 
 the fruit and tannins. 

FRESHER & LIGHTER
25. Pinot Noir Balauri | Romania | A Btl. £28.00
 Gorgeous flavours, almost syrupy in its concentration. Dark, rich and potent, 
 with layers of complex black cherry, raspberry and cinnamon. Deep, with pretty 
 fruit cake and spicy aromatics. Lingering aftertaste.

26. Barbera d’Asti | France | B  Btl. £34.00
 Intense notes of ripe fruit and light wood aromas. Rich fruit flavour and slight 
 notes of vanilla.

27.  Fleurie Domaine Presle Mommessin | France | B Btl. £40.00
 Aromas of violets and roses lead in to elegant raspberry and 
 strawberry fruit.

28. Pinot Noir Louis Latour | France | B Btl. £43.00
 Medium-bodied, velvety texture. Ripe cherry and strawberry with vanilla.

RICH, COMPLEX 
& GREAT WITH FOOD

29. Malbec Luigi Bosca Finca La Linda | Argentina | B Btl. £36.00
 Aromas of Morello cherries and spices. Velvety, well structured, refined 
 and delicious.

30. Rioja Viña Cerrada Crianza D.O.Ca | Spain | C Btl. £37.00
 Red berries, classic vanilla with a touch pepper. Medium body and good finish.

31. Chateau Cissac Cru Bourgeois Haut Medoc | France | C | V Btl. £55.00
 75% Cabernet Sauvignon which imparts a structure of spicy red 
 fruit with leather, earth and wood Medium bodied. 

 32. Boschendal Black Angus | South Africa | D | V  Btl. £75.00 
 Full-bodied with black pepper and cherry. Rich and 
 complex palate. Delicious oak and spiciness.

33. Gevrey Chambertin Louis Latour France Btl. £75.00 
 Aromas of lightly-wooded blackcurrant. Liquorice flavours and a slight 
 peppery finish, enhanced by silky tannins. 

ROSÉ
35. Pinot Grigio Rosé I Castelli delle Venezie D.O.C | Italy | 2 Btl. £26.00
 Soft with fruity notes and light aromatics. 

36. Zinfandel Rosé Monterey Bay | USA | 2 Btl. £27.00
 Watermelon and cherry with a delectable sweetness. 

37. Provence Rosé L'Oasis | France | 2 Btl.£32.50
 Elegant, floral and fruity.

SPARKLING
38. Prosecco, Famiglia Botter D.O.C Extra Dry Italy | 1  125ml £7.25 | £31.50
 Delicious floral and delicate flavours, with a fine mousse. 

39. Prosecco Rosé, Famiglia Botter D.O.C Extra Dry Italy | 1  125ml £7.25 |£31.50
 Pale pink in colour and with a delicate but complex nose of red fruit 
 and citrus. There are fine bubbles on the palate and fruity notes of 
 white peach, green apple and lemon.  

40. Champagne Castelnau Brut Réserve NV France | 1  Btl. £58.00 
 Crisp apple and bright citrus with toasty, biscuity richness. 

41. Veuve Clicquot Brut France. Btl. £79.00 
 A world famous Champagne, rich and creamy in style, with an explosion
  of citrus fruit and a delightful yeasty toastiness.

42. Veuve Cliquot Rosé | France | 1 | V Btl. £95.00
 Credited as the first house to produce a Rosé Champagne. This Champagne 
 shows the lovely Pinot Noir that dominates the blend with a summer-fruit character.

43. Laurent-Perrier Blanc de Blancs | France | 1 | V Btl. £95.00
 100% Chardonnay this elegant fizz displays a ripeness of fruit with light 
 citrus notes, with a mineral character developing as it evolves in the glass.

PORT AND DESSERT WINES
44. Chateau Les Mingets Sauternes. France | 7 50ml Glass £6.50
 Intense flavours of caramelized fruits, pear, melon and almond, 
 rounded and balanced by good acidity. 

45.  Elysium Black Muscat 37.5cl USA | 8 50ml Glass £7.75
 This wine offers intense red fruit notes with lychee characteristics. 

46.  Bulas LBV Portugal  | 9 50ml Glass £6.25
 Foot trodden, fermented in stainless steel tanks and bottled after 4 years. 
 It bears intense, complex aromas with notes of black fruits and chocolate. 

47.  Bulas Tawny 10 YO Portugal | 9 50ml Glass £6.25
 This wine is a blend of older wines, which offer superior complexity, 
 with younger wines, which bring fresh fruit flavours. 

48.  Nectar Pedro Ximenez | Spain | 9 50ml Glass £7.25
 Incredibly sweet but with a natural freshness, this sweet Sherry has flavours 
 of dried fruit, raisins and cocoa. An excellent pair for desserts.

ZERO ALCOHOL OPTION
49.  Sea Change 0% Sparkling Wine | Italy  Glass 125ml 8.00 / Bottle 24.00
 Hints of elderflower, crisp apple and summer mint set the taste buds 
 alive. Its elegant perlage make Sea Change Free a refreshing and enjoyable 
 companion to any occasion.

50.  Torres Natureo Syrah Red | Spain Glass 175ml 8.00 / Bottle 32.00
 Dark cherry red colour. Intense and sensual, with exquisite fruit aromas 
 (blackberries)and a touch of spice (clove). Soft, supple, and delicious on 
 the palate. VEGAN.

51.  Torres Natureo Muscat | Spain  Glass 175ml 8.00 / Bottle 32.00
 With 0.0% alcohol and less than half the calories of a normal wine. 
 For those who want to enjoy all the flavour of wine without the
 alcohol. VEGAN.

52.  Torres Natureo Rosé | Spain  Glass 175ml 8.00 / Bottle 32.00
 Raspberry colour with soft coppery highlights, delicate fruit aroma 
 (cherry jam), and a vegetative note (coffee). Smooth, fresh, luscious 
 on the palate, with undertones reminiscent of sour candy.  VEGAN.

 Pentire Gin & Mediterranean Tonic  50ml 7.50
 Our original botanical non-alcoholic spirit, made by distilling unique 
 plants native to our coastline in Cornwall.

Heineken 0%  

Guinness 0% 

Thatcher’s 0% 



DANIEL'S FAVOURITES

WHITE WINES 
FRESHER & LIGHTER
1. Pinot Grigio I Castelli delle Venezie D.O.C | Italy | 1 Btl. £28.00

Fresh, light minerality, balanced and persistent.

2. Chenin Blanc Writer's Block  / South Africa | 1 Btl. £28.00
 Ripe fruits, pear, peach and honeydew melon with zesty, citrus finish.

3. Picpoul de Pinet Foncastel | France | 2 Btl. £33.00
 Crisp and dry, peach and melon, zippy acidity and a long refreshing finish. 

4. Gavi di Gavi Bricco de’ Fiori DOCG | Italy | 1 Btl. £38.00
 Soft floral notes. The finish is peachy and aromatic.
 
5. Riesling Wakefield Estate | Australia | 1 Btl. £38.00
 Fresh lime, lemon and subtle tropical fruit. A crisp and refreshing.

6. Chablis J. Moreau & Fils | France | 2 Btl. £45.00
 Fresh, lively and mineral. Intense aromas of fruits, flowers, and subtle spice. 

AROMATIC AND ZESTY
7. Sauvignon Blanc Luna Azul | Chile | 2 Btl. £28.00
 Expect a burst of passion fruit and guava from this delightful Sauvignon Blanc. 
 A simple lifted floral finish that is clean on the palate.

8. Sauvignon Blanc Matahiwi | New Zealand | 2 Btl. £37.00
 Passionfruit, grapefruit and gooseberry, intense and lively.  Tropical fruit and fresh herbs.

 9. Cramele Recas, Wildflower Cuvée Blanc | Romania | 2 Btl. £35.00   
 Intense floral aspects, green notes, fruits, all built on a good 
 minerality and with vanilla in background. 

10. Sharpham Dart Valley Reserve White | England | 2 Btl. £37.00
 Off dry.  Light, fresh character. Lovely fruit aromas with supple delicate flavours

RIPER & FULLER
11. Chardonnay Franschhoek Cellar Unoaked | South Africa | 1 Btl. £27.00
 ineapple and lime on the nose, balanced palate of tropical fruit.

12.  Viognier Domaine De La Baume | France | 1 Btl. £35.00
 Rich. White pepper, fresh peach and juicy apricots, intense and full flavoured. 

13.  Vouvray Saget France | 2 Btl. £35.00 
 Notes of honey, melon, peach and apricot on the palate with a refreshing acidity.

14. Louis Latour Montagny 1ER Cru Les Grandes Roches | 2 Btl. £55.00
 A lovely golden colour married to a nose of yellow fruit and Muscat 
 evolves in to an ample palate with ripe tropical fruit and hints of brioche.

15. Puligny Montrachet Louis Latour France | 1 Btl. £115.00 
 Complex Floral aromas. Full bodied, elegant woodiness and a hint of vanilla.

RED WINES

FRUITY AND SMOOTH
16. Merlot Luna Azul | Chile | B  Btl. £28.00
 This attractive Merlot displays varietal aromas of cassis and liquorice.  The palate 
 is fleshy and mouth filling with flavours of plum, sweet spice and a hint of chocolate. 

17. Chianti DOCG Celsus Trambusti | Italy | A Btl. £29.00
 Easy drinking. Ripe berry aromas and rich cherry flavours. Stunning!

 18. Syrah Passi Neri | Italy. | C                                    Btl. £35.00 
 Spicy flavours melt into the warming blackberries. 

19. Pinotage Boschendal Sommelier Selection | South Africa | C Btl. £35.00
 Rich and vibrant aromas of blackcurrant, spice and plum. Soft structure 
 and ripe berry fruit intensity. 

FULL-BODIED CLASSICS
20. Shiraz Franschhoek Cellar (Bakers Station) | South Africa | C Btl. £29.00
 Fragrant blackberry and pepper spice.Juicy and balanced with a little oak.

21. Malbec Ensedune IGP Coteaux D’Enserune | France | C Btl. £31.00
 The nose presents aromas with fruity (cherry and raspberry) and floral 
 (liquorice and peony) notes. A wine that is smooth and balanced on the palate.

22. Côtes du Rhône Villages Clavel Chusclan |France | B Btl. £35.00
 Black-plum and cherry flavours. Savoury undertones. Full bodied and rich.

23. Chateauneuf du Pape 38 Parcelles |France | A Btl. £69.00
 A full-bodied, powerful Chateauneuf with intense black fruits.
 
24. Terre Del Barolo, Barolo DOCG | Italy | B Btl. £65.00
 Lovely aromas include liquorice, cherry and berries. Great balance between 
 the fruit and tannins. 

FRESHER & LIGHTER
25. Pinot Noir Balauri | Romania | A Btl. £28.00
 Gorgeous flavours, almost syrupy in its concentration. Dark, rich and potent, 
 with layers of complex black cherry, raspberry and cinnamon. Deep, with pretty 
 fruit cake and spicy aromatics. Lingering aftertaste.

26. Barbera d’Asti | France | B  Btl. £34.00
 Intense notes of ripe fruit and light wood aromas. Rich fruit flavour and slight 
 notes of vanilla.

27.  Fleurie Domaine Presle Mommessin | France | B Btl. £40.00
 Aromas of violets and roses lead in to elegant raspberry and 
 strawberry fruit.

28. Pinot Noir Louis Latour | France | B Btl. £43.00
 Medium-bodied, velvety texture. Ripe cherry and strawberry with vanilla.

RICH, COMPLEX 
& GREAT WITH FOOD

29. Malbec Luigi Bosca Finca La Linda | Argentina | B Btl. £36.00
 Aromas of Morello cherries and spices. Velvety, well structured, refined 
 and delicious.

30. Rioja Viña Cerrada Crianza D.O.Ca | Spain | C Btl. £37.00
 Red berries, classic vanilla with a touch pepper. Medium body and good finish.

31. Chateau Cissac Cru Bourgeois Haut Medoc | France | C | V Btl. £55.00
 75% Cabernet Sauvignon which imparts a structure of spicy red 
 fruit with leather, earth and wood Medium bodied. 

 32. Boschendal Black Angus | South Africa | D | V  Btl. £75.00 
 Full-bodied with black pepper and cherry. Rich and 
 complex palate. Delicious oak and spiciness.

33. Gevrey Chambertin Louis Latour France Btl. £75.00 
 Aromas of lightly-wooded blackcurrant. Liquorice flavours and a slight 
 peppery finish, enhanced by silky tannins. 

ROSÉ
35. Pinot Grigio Rosé I Castelli delle Venezie D.O.C | Italy | 2 Btl. £26.00
 Soft with fruity notes and light aromatics. 

36. Zinfandel Rosé Monterey Bay | USA | 2 Btl. £27.00
 Watermelon and cherry with a delectable sweetness. 

37. Provence Rosé L'Oasis | France | 2 Btl.£32.50
 Elegant, floral and fruity.

SPARKLING
38. Prosecco, Famiglia Botter D.O.C Extra Dry Italy | 1  125ml £7.25 | £31.50
 Delicious floral and delicate flavours, with a fine mousse. 

39. Prosecco Rosé, Famiglia Botter D.O.C Extra Dry Italy | 1  125ml £7.25 |£31.50
 Pale pink in colour and with a delicate but complex nose of red fruit 
 and citrus. There are fine bubbles on the palate and fruity notes of 
 white peach, green apple and lemon.  

40. Champagne Castelnau Brut Réserve NV France | 1  Btl. £58.00 
 Crisp apple and bright citrus with toasty, biscuity richness. 

41. Veuve Clicquot Brut France. Btl. £79.00 
 A world famous Champagne, rich and creamy in style, with an explosion
  of citrus fruit and a delightful yeasty toastiness.

42. Veuve Cliquot Rosé | France | 1 | V Btl. £95.00
 Credited as the first house to produce a Rosé Champagne. This Champagne 
 shows the lovely Pinot Noir that dominates the blend with a summer-fruit character.

43. Laurent-Perrier Blanc de Blancs | France | 1 | V Btl. £95.00
 100% Chardonnay this elegant fizz displays a ripeness of fruit with light 
 citrus notes, with a mineral character developing as it evolves in the glass.

PORT AND DESSERT WINES
44. Chateau Les Mingets Sauternes. France | 7 50ml Glass £6.50
 Intense flavours of caramelized fruits, pear, melon and almond, 
 rounded and balanced by good acidity. 

45.  Elysium Black Muscat 37.5cl USA | 8 50ml Glass £7.75
 This wine offers intense red fruit notes with lychee characteristics. 

46.  Bulas LBV Portugal  | 9 50ml Glass £6.25
 Foot trodden, fermented in stainless steel tanks and bottled after 4 years. 
 It bears intense, complex aromas with notes of black fruits and chocolate. 

47.  Bulas Tawny 10 YO Portugal | 9 50ml Glass £6.25
 This wine is a blend of older wines, which offer superior complexity, 
 with younger wines, which bring fresh fruit flavours. 

48.  Nectar Pedro Ximenez | Spain | 9 50ml Glass £7.25
 Incredibly sweet but with a natural freshness, this sweet Sherry has flavours 
 of dried fruit, raisins and cocoa. An excellent pair for desserts.

ZERO ALCOHOL OPTION
49.  Sea Change 0% Sparkling Wine | Italy  Glass 125ml 8.00 / Bottle 24.00
 Hints of elderflower, crisp apple and summer mint set the taste buds 
 alive. Its elegant perlage make Sea Change Free a refreshing and enjoyable 
 companion to any occasion.

50.  Torres Natureo Syrah Red | Spain Glass 175ml 8.00 / Bottle 32.00
 Dark cherry red colour. Intense and sensual, with exquisite fruit aromas 
 (blackberries)and a touch of spice (clove). Soft, supple, and delicious on 
 the palate. VEGAN.

51.  Torres Natureo Muscat | Spain  Glass 175ml 8.00 / Bottle 32.00
 With 0.0% alcohol and less than half the calories of a normal wine. 
 For those who want to enjoy all the flavour of wine without the
 alcohol. VEGAN.

52.  Torres Natureo Rosé | Spain  Glass 175ml 8.00 / Bottle 32.00
 Raspberry colour with soft coppery highlights, delicate fruit aroma 
 (cherry jam), and a vegetative note (coffee). Smooth, fresh, luscious 
 on the palate, with undertones reminiscent of sour candy.  VEGAN.

 Pentire Gin & Mediterranean Tonic  50ml 7.50
 Our original botanical non-alcoholic spirit, made by distilling unique 
 plants native to our coastline in Cornwall.

Heineken 0%  

Guinness 0% 

Thatcher’s 0% 



DANIEL'S FAVOURITES

WHITE WINES 
FRESHER & LIGHTER
1. Pinot Grigio I Castelli delle Venezie D.O.C | Italy | 1 Btl. £28.00

Fresh, light minerality, balanced and persistent.

2. Chenin Blanc Writer's Block  / South Africa | 1 Btl. £28.00
 Ripe fruits, pear, peach and honeydew melon with zesty, citrus finish.

3. Picpoul de Pinet Foncastel | France | 2 Btl. £33.00
 Crisp and dry, peach and melon, zippy acidity and a long refreshing finish. 

4. Gavi di Gavi Bricco de’ Fiori DOCG | Italy | 1 Btl. £38.00
 Soft floral notes. The finish is peachy and aromatic.
 
5. Riesling Wakefield Estate | Australia | 1 Btl. £38.00
 Fresh lime, lemon and subtle tropical fruit. A crisp and refreshing.

6. Chablis J. Moreau & Fils | France | 2 Btl. £45.00
 Fresh, lively and mineral. Intense aromas of fruits, flowers, and subtle spice. 

AROMATIC AND ZESTY
7. Sauvignon Blanc Luna Azul | Chile | 2 Btl. £28.00
 Expect a burst of passion fruit and guava from this delightful Sauvignon Blanc. 
 A simple lifted floral finish that is clean on the palate.

8. Sauvignon Blanc Matahiwi | New Zealand | 2 Btl. £37.00
 Passionfruit, grapefruit and gooseberry, intense and lively.  Tropical fruit and fresh herbs.

 9. Cramele Recas, Wildflower Cuvée Blanc | Romania | 2 Btl. £35.00   
 Intense floral aspects, green notes, fruits, all built on a good 
 minerality and with vanilla in background. 

10. Sharpham Dart Valley Reserve White | England | 2 Btl. £37.00
 Off dry.  Light, fresh character. Lovely fruit aromas with supple delicate flavours

RIPER & FULLER
11. Chardonnay Franschhoek Cellar Unoaked | South Africa | 1 Btl. £27.00
 ineapple and lime on the nose, balanced palate of tropical fruit.

12.  Viognier Domaine De La Baume | France | 1 Btl. £35.00
 Rich. White pepper, fresh peach and juicy apricots, intense and full flavoured. 

13.  Vouvray Saget France | 2 Btl. £35.00 
 Notes of honey, melon, peach and apricot on the palate with a refreshing acidity.

14. Louis Latour Montagny 1ER Cru Les Grandes Roches | 2 Btl. £55.00
 A lovely golden colour married to a nose of yellow fruit and Muscat 
 evolves in to an ample palate with ripe tropical fruit and hints of brioche.

15. Puligny Montrachet Louis Latour France | 1 Btl. £115.00 
 Complex Floral aromas. Full bodied, elegant woodiness and a hint of vanilla.

RED WINES

FRUITY AND SMOOTH
16. Merlot Luna Azul | Chile | B  Btl. £28.00
 This attractive Merlot displays varietal aromas of cassis and liquorice.  The palate 
 is fleshy and mouth filling with flavours of plum, sweet spice and a hint of chocolate. 

17. Chianti DOCG Celsus Trambusti | Italy | A Btl. £29.00
 Easy drinking. Ripe berry aromas and rich cherry flavours. Stunning!

 18. Syrah Passi Neri | Italy. | C                                    Btl. £35.00 
 Spicy flavours melt into the warming blackberries. 

19. Pinotage Boschendal Sommelier Selection | South Africa | C Btl. £35.00
 Rich and vibrant aromas of blackcurrant, spice and plum. Soft structure 
 and ripe berry fruit intensity. 

FULL-BODIED CLASSICS
20. Shiraz Franschhoek Cellar (Bakers Station) | South Africa | C Btl. £29.00
 Fragrant blackberry and pepper spice.Juicy and balanced with a little oak.

21. Malbec Ensedune IGP Coteaux D’Enserune | France | C Btl. £31.00
 The nose presents aromas with fruity (cherry and raspberry) and floral 
 (liquorice and peony) notes. A wine that is smooth and balanced on the palate.

22. Côtes du Rhône Villages Clavel Chusclan |France | B Btl. £35.00
 Black-plum and cherry flavours. Savoury undertones. Full bodied and rich.

23. Chateauneuf du Pape 38 Parcelles |France | A Btl. £69.00
 A full-bodied, powerful Chateauneuf with intense black fruits.
 
24. Terre Del Barolo, Barolo DOCG | Italy | B Btl. £65.00
 Lovely aromas include liquorice, cherry and berries. Great balance between 
 the fruit and tannins. 

FRESHER & LIGHTER
25. Pinot Noir Balauri | Romania | A Btl. £28.00
 Gorgeous flavours, almost syrupy in its concentration. Dark, rich and potent, 
 with layers of complex black cherry, raspberry and cinnamon. Deep, with pretty 
 fruit cake and spicy aromatics. Lingering aftertaste.

26. Barbera d’Asti | France | B  Btl. £34.00
 Intense notes of ripe fruit and light wood aromas. Rich fruit flavour and slight 
 notes of vanilla.

27.  Fleurie Domaine Presle Mommessin | France | B Btl. £40.00
 Aromas of violets and roses lead in to elegant raspberry and 
 strawberry fruit.

28. Pinot Noir Louis Latour | France | B Btl. £43.00
 Medium-bodied, velvety texture. Ripe cherry and strawberry with vanilla.

RICH, COMPLEX 
& GREAT WITH FOOD

29. Malbec Luigi Bosca Finca La Linda | Argentina | B Btl. £36.00
 Aromas of Morello cherries and spices. Velvety, well structured, refined 
 and delicious.

30. Rioja Viña Cerrada Crianza D.O.Ca | Spain | C Btl. £37.00
 Red berries, classic vanilla with a touch pepper. Medium body and good finish.

31. Chateau Cissac Cru Bourgeois Haut Medoc | France | C | V Btl. £55.00
 75% Cabernet Sauvignon which imparts a structure of spicy red 
 fruit with leather, earth and wood Medium bodied. 

 32. Boschendal Black Angus | South Africa | D | V  Btl. £75.00 
 Full-bodied with black pepper and cherry. Rich and 
 complex palate. Delicious oak and spiciness.

33. Gevrey Chambertin Louis Latour France Btl. £75.00 
 Aromas of lightly-wooded blackcurrant. Liquorice flavours and a slight 
 peppery finish, enhanced by silky tannins. 

ROSÉ
35. Pinot Grigio Rosé I Castelli delle Venezie D.O.C | Italy | 2 Btl. £26.00
 Soft with fruity notes and light aromatics. 

36. Zinfandel Rosé Monterey Bay | USA | 2 Btl. £27.00
 Watermelon and cherry with a delectable sweetness. 

37. Provence Rosé L'Oasis | France | 2 Btl.£32.50
 Elegant, floral and fruity.

SPARKLING
38. Prosecco, Famiglia Botter D.O.C Extra Dry Italy | 1  125ml £7.25 | £31.50
 Delicious floral and delicate flavours, with a fine mousse. 

39. Prosecco Rosé, Famiglia Botter D.O.C Extra Dry Italy | 1  125ml £7.25 |£31.50
 Pale pink in colour and with a delicate but complex nose of red fruit 
 and citrus. There are fine bubbles on the palate and fruity notes of 
 white peach, green apple and lemon.  

40. Champagne Castelnau Brut Réserve NV France | 1  Btl. £58.00 
 Crisp apple and bright citrus with toasty, biscuity richness. 

41. Veuve Clicquot Brut France. Btl. £79.00 
 A world famous Champagne, rich and creamy in style, with an explosion
  of citrus fruit and a delightful yeasty toastiness.

42. Veuve Cliquot Rosé | France | 1 | V Btl. £95.00
 Credited as the first house to produce a Rosé Champagne. This Champagne 
 shows the lovely Pinot Noir that dominates the blend with a summer-fruit character.

43. Laurent-Perrier Blanc de Blancs | France | 1 | V Btl. £95.00
 100% Chardonnay this elegant fizz displays a ripeness of fruit with light 
 citrus notes, with a mineral character developing as it evolves in the glass.

PORT AND DESSERT WINES
44. Chateau Les Mingets Sauternes. France | 7 50ml Glass £6.50
 Intense flavours of caramelized fruits, pear, melon and almond, 
 rounded and balanced by good acidity. 

45.  Elysium Black Muscat 37.5cl USA | 8 50ml Glass £7.75
 This wine offers intense red fruit notes with lychee characteristics. 

46.  Bulas LBV Portugal  | 9 50ml Glass £6.25
 Foot trodden, fermented in stainless steel tanks and bottled after 4 years. 
 It bears intense, complex aromas with notes of black fruits and chocolate. 

47.  Bulas Tawny 10 YO Portugal | 9 50ml Glass £6.25
 This wine is a blend of older wines, which offer superior complexity, 
 with younger wines, which bring fresh fruit flavours. 

48.  Nectar Pedro Ximenez | Spain | 9 50ml Glass £7.25
 Incredibly sweet but with a natural freshness, this sweet Sherry has flavours 
 of dried fruit, raisins and cocoa. An excellent pair for desserts.

ZERO ALCOHOL OPTION
49.  Sea Change 0% Sparkling Wine | Italy  Glass 125ml 8.00 / Bottle 24.00
 Hints of elderflower, crisp apple and summer mint set the taste buds 
 alive. Its elegant perlage make Sea Change Free a refreshing and enjoyable 
 companion to any occasion.

50.  Torres Natureo Syrah Red | Spain Glass 175ml 8.00 / Bottle 32.00
 Dark cherry red colour. Intense and sensual, with exquisite fruit aromas 
 (blackberries)and a touch of spice (clove). Soft, supple, and delicious on 
 the palate. VEGAN.

51.  Torres Natureo Muscat | Spain  Glass 175ml 8.00 / Bottle 32.00
 With 0.0% alcohol and less than half the calories of a normal wine. 
 For those who want to enjoy all the flavour of wine without the
 alcohol. VEGAN.

52.  Torres Natureo Rosé | Spain  Glass 175ml 8.00 / Bottle 32.00
 Raspberry colour with soft coppery highlights, delicate fruit aroma 
 (cherry jam), and a vegetative note (coffee). Smooth, fresh, luscious 
 on the palate, with undertones reminiscent of sour candy.  VEGAN.

 Pentire Gin & Mediterranean Tonic  50ml 7.50
 Our original botanical non-alcoholic spirit, made by distilling unique 
 plants native to our coastline in Cornwall.

Heineken 0%  

Guinness 0% 

Thatcher’s 0% 



WHITE WINES 
FRESHER & LIGHTER
1. Pinot Grigio I Castelli delle Venezie D.O.C | Italy | 1 Btl. £28.00

Fresh, light minerality, balanced and persistent.

2. Chenin Blanc Writer's Block  / South Africa | 1 Btl. £28.00
 Ripe fruits, pear, peach and honeydew melon with zesty, citrus finish.

3. Picpoul de Pinet Foncastel | France | 2 Btl. £33.00
 Crisp and dry, peach and melon, zippy acidity and a long refreshing finish. 

4. Gavi di Gavi Bricco de’ Fiori DOCG | Italy | 1 Btl. £38.00
 Soft floral notes. The finish is peachy and aromatic.
 
5. Riesling Wakefield Estate | Australia | 1 Btl. £38.00
 Fresh lime, lemon and subtle tropical fruit. A crisp and refreshing.

6. Chablis J. Moreau & Fils | France | 2 Btl. £45.00
 Fresh, lively and mineral. Intense aromas of fruits, flowers, and subtle spice. 

AROMATIC AND ZESTY
7. Sauvignon Blanc Luna Azul | Chile | 2 Btl. £28.00
 Expect a burst of passion fruit and guava from this delightful Sauvignon Blanc. 
 A simple lifted floral finish that is clean on the palate.

8. Sauvignon Blanc Matahiwi | New Zealand | 2 Btl. £37.00
 Passionfruit, grapefruit and gooseberry, intense and lively.  Tropical fruit and fresh herbs.

 9. Cramele Recas, Wildflower Cuvée Blanc | Romania | 2 Btl. £35.00   
 Intense floral aspects, green notes, fruits, all built on a good 
 minerality and with vanilla in background. 

10. Sharpham Dart Valley Reserve White | England | 2 Btl. £37.00
 Off dry.  Light, fresh character. Lovely fruit aromas with supple delicate flavours

RIPER & FULLER
11. Chardonnay Franschhoek Cellar Unoaked | South Africa | 1 Btl. £27.00
 ineapple and lime on the nose, balanced palate of tropical fruit.

12.  Viognier Domaine De La Baume | France | 1 Btl. £35.00
 Rich. White pepper, fresh peach and juicy apricots, intense and full flavoured. 

13.  Vouvray Saget France | 2 Btl. £35.00 
 Notes of honey, melon, peach and apricot on the palate with a refreshing acidity.

14. Louis Latour Montagny 1ER Cru Les Grandes Roches | 2 Btl. £55.00
 A lovely golden colour married to a nose of yellow fruit and Muscat 
 evolves in to an ample palate with ripe tropical fruit and hints of brioche.

15. Puligny Montrachet Louis Latour France | 1 Btl. £115.00 
 Complex Floral aromas. Full bodied, elegant woodiness and a hint of vanilla.

RED WINES

FRUITY AND SMOOTH
16. Merlot Luna Azul | Chile | B  Btl. £28.00
 This attractive Merlot displays varietal aromas of cassis and liquorice.  The palate 
 is fleshy and mouth filling with flavours of plum, sweet spice and a hint of chocolate. 

17. Chianti DOCG Celsus Trambusti | Italy | A Btl. £29.00
 Easy drinking. Ripe berry aromas and rich cherry flavours. Stunning!

 18. Syrah Passi Neri | Italy. | C                                    Btl. £35.00 
 Spicy flavours melt into the warming blackberries. 

19. Pinotage Boschendal Sommelier Selection | South Africa | C Btl. £35.00
 Rich and vibrant aromas of blackcurrant, spice and plum. Soft structure 
 and ripe berry fruit intensity. 

FULL-BODIED CLASSICS
20. Shiraz Franschhoek Cellar (Bakers Station) | South Africa | C Btl. £29.00
 Fragrant blackberry and pepper spice.Juicy and balanced with a little oak.

21. Malbec Ensedune IGP Coteaux D’Enserune | France | C Btl. £31.00
 The nose presents aromas with fruity (cherry and raspberry) and floral 
 (liquorice and peony) notes. A wine that is smooth and balanced on the palate.

22. Côtes du Rhône Villages Clavel Chusclan |France | B Btl. £35.00
 Black-plum and cherry flavours. Savoury undertones. Full bodied and rich.

23. Chateauneuf du Pape 38 Parcelles |France | A Btl. £69.00
 A full-bodied, powerful Chateauneuf with intense black fruits.
 
24. Terre Del Barolo, Barolo DOCG | Italy | B Btl. £65.00
 Lovely aromas include liquorice, cherry and berries. Great balance between 
 the fruit and tannins. 

FRESHER & LIGHTER
25. Pinot Noir Balauri | Romania | A Btl. £28.00
 Gorgeous flavours, almost syrupy in its concentration. Dark, rich and potent, 
 with layers of complex black cherry, raspberry and cinnamon. Deep, with pretty 
 fruit cake and spicy aromatics. Lingering aftertaste.

26. Barbera d’Asti | France | B  Btl. £34.00
 Intense notes of ripe fruit and light wood aromas. Rich fruit flavour and slight 
 notes of vanilla.

27.  Fleurie Domaine Presle Mommessin | France | B Btl. £40.00
 Aromas of violets and roses lead in to elegant raspberry and 
 strawberry fruit.

28. Pinot Noir Louis Latour | France | B Btl. £43.00
 Medium-bodied, velvety texture. Ripe cherry and strawberry with vanilla.

RICH, COMPLEX 
& GREAT WITH FOOD

29. Malbec Luigi Bosca Finca La Linda | Argentina | B Btl. £36.00
 Aromas of Morello cherries and spices. Velvety, well structured, refined 
 and delicious.

30. Rioja Viña Cerrada Crianza D.O.Ca | Spain | C Btl. £37.00
 Red berries, classic vanilla with a touch pepper. Medium body and good finish.

31. Chateau Cissac Cru Bourgeois Haut Medoc | France | C | V Btl. £55.00
 75% Cabernet Sauvignon which imparts a structure of spicy red 
 fruit with leather, earth and wood Medium bodied. 

 32. Boschendal Black Angus | South Africa | D | V  Btl. £75.00 
 Full-bodied with black pepper and cherry. Rich and 
 complex palate. Delicious oak and spiciness.

33. Gevrey Chambertin Louis Latour France Btl. £75.00 
 Aromas of lightly-wooded blackcurrant. Liquorice flavours and a slight 
 peppery finish, enhanced by silky tannins. 
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35. Pinot Grigio Rosé I Castelli delle Venezie D.O.C | Italy | 2 Btl. £26.00
 Soft with fruity notes and light aromatics. 

36. Zinfandel Rosé Monterey Bay | USA | 2 Btl. £27.00
 Watermelon and cherry with a delectable sweetness. 

37. Provence Rosé L'Oasis | France | 2 Btl.£32.50
 Elegant, floral and fruity.

SPARKLING
38. Prosecco, Famiglia Botter D.O.C Extra Dry Italy | 1  125ml £7.25 | £31.50
 Delicious floral and delicate flavours, with a fine mousse. 

39. Prosecco Rosé, Famiglia Botter D.O.C Extra Dry Italy | 1  125ml £7.25 |£31.50
 Pale pink in colour and with a delicate but complex nose of red fruit 
 and citrus. There are fine bubbles on the palate and fruity notes of 
 white peach, green apple and lemon.  

40. Champagne Castelnau Brut Réserve NV France | 1  Btl. £58.00 
 Crisp apple and bright citrus with toasty, biscuity richness. 

41. Veuve Clicquot Brut France. Btl. £79.00 
 A world famous Champagne, rich and creamy in style, with an explosion
  of citrus fruit and a delightful yeasty toastiness.

42. Veuve Cliquot Rosé | France | 1 | V Btl. £95.00
 Credited as the first house to produce a Rosé Champagne. This Champagne 
 shows the lovely Pinot Noir that dominates the blend with a summer-fruit character.

43. Laurent-Perrier Blanc de Blancs | France | 1 | V Btl. £95.00
 100% Chardonnay this elegant fizz displays a ripeness of fruit with light 
 citrus notes, with a mineral character developing as it evolves in the glass.

PORT AND DESSERT WINES
44. Chateau Les Mingets Sauternes. France | 7 50ml Glass £6.50
 Intense flavours of caramelized fruits, pear, melon and almond, 
 rounded and balanced by good acidity. 

45.  Elysium Black Muscat 37.5cl USA | 8 50ml Glass £7.75
 This wine offers intense red fruit notes with lychee characteristics. 

46.  Bulas LBV Portugal  | 9 50ml Glass £6.25
 Foot trodden, fermented in stainless steel tanks and bottled after 4 years. 
 It bears intense, complex aromas with notes of black fruits and chocolate. 

47.  Bulas Tawny 10 YO Portugal | 9 50ml Glass £6.25
 This wine is a blend of older wines, which offer superior complexity, 
 with younger wines, which bring fresh fruit flavours. 

48.  Nectar Pedro Ximenez | Spain | 9 50ml Glass £7.25
 Incredibly sweet but with a natural freshness, this sweet Sherry has flavours 
 of dried fruit, raisins and cocoa. An excellent pair for desserts.

ZERO ALCOHOL OPTION
49.  Sea Change 0% Sparkling Wine | Italy  Glass 125ml 8.00 / Bottle 24.00
 Hints of elderflower, crisp apple and summer mint set the taste buds 
 alive. Its elegant perlage make Sea Change Free a refreshing and enjoyable 
 companion to any occasion.

50.  Torres Natureo Syrah Red | Spain Glass 175ml 8.00 / Bottle 32.00
 Dark cherry red colour. Intense and sensual, with exquisite fruit aromas 
 (blackberries)and a touch of spice (clove). Soft, supple, and delicious on 
 the palate. VEGAN.

51.  Torres Natureo Muscat | Spain  Glass 175ml 8.00 / Bottle 32.00
 With 0.0% alcohol and less than half the calories of a normal wine. 
 For those who want to enjoy all the flavour of wine without the
 alcohol. VEGAN.

52.  Torres Natureo Rosé | Spain  Glass 175ml 8.00 / Bottle 32.00
 Raspberry colour with soft coppery highlights, delicate fruit aroma 
 (cherry jam), and a vegetative note (coffee). Smooth, fresh, luscious 
 on the palate, with undertones reminiscent of sour candy.  VEGAN.

 Pentire Gin & Mediterranean Tonic  50ml 7.50
 Our original botanical non-alcoholic spirit, made by distilling unique 
 plants native to our coastline in Cornwall.

Heineken 0%  

Guinness 0% 
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